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РОЛЬ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ В ГЛОБАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ 

 
Бабаєв І.О., аспірант, 

Полтавська державна аграрна академія 

 
За сучасних умов господарювання виробники продукції чи надавачі 

послуг перебувають під постійним конкурентним пресингом, тому повсякчас 

постає питання виживання та розвитку підприємства. Спроможність 

витримувати конкуренцію характеризує така економічна категорія, як 

конкурентоспроможність [1, с. 7]. 

Конкурентоспроможність – це багатогранне поняття і може розглядатись 

на різних рівнях: окремих товарів, окремого товаровиробника, галузі і країни в 

цілому [2, с.551]. 

Конкуренція спонукає економіки окремих держав розвиватись та 

задіювати більші матеріальні і нематеріальні ресурси для розвитку, і 

модернізації виробництва, інфраструктури, промисловості. Від рівня розвитку 

цих складових залежить ефективність і продуктивність виробництва, рівень 

життя населення, економічна стабільність, тощо. 

Економіка будь-якої держави в світі знаходиться в залежності не тільки 

від внутрішніх чинників, як то політична й економічна ситуація всередині, а в 

значній мірі й від зовнішніх. До зовнішніх належить наприклад глобалізація. 

Глобалізація – це об’єктивний соціальний процес, змістом якого є дедалі 

більший взаємозв’язок та взаємозалежність національних економік, 

національних політичних і соціальних систем, національних культур, а також 

взаємодія людини й довкілля. В основі глобалізації лежить розвиток світових 

ринків товарів, послуг, праці й капіталу [3, с.3]. 

Глобальна економіка – складова глобалізації, закономірна тенденція 

інтеграції світового господарства в єдиний економічний простір. Саме тому, 

зростаюча взаємозалежність країн і народів, галузей економіки розглядається 

як найважливіша риса глобалізації [4, с.11]. 
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Місце держави в глобальній економіці напряму залежить від 

конкурентоспроможності її підприємств та продукції, яку вони виробляють. 

Так, тільки продукція дуже високого рівня може бути відповідно оцінена 

іншими країнами та користуватися попитом. А так як кожна країна прагне 

зайняти якомога кращу позицію в світі, то вона повинна забезпечити більшу 

конкурентоспроможність продукції власних підприємств, та самих 

підприємств. Це один із небагатьох шляхів досягти економічної незалежності і 

великого впливу в світі мирним шляхом, та збільшити рівень експорту, і, як 

наслідок – збільшити фінансові надходження в країну. 

Отже найвищий рівень конкурентоспроможності є ключовим фактором 

успішної економічної політики держави в глобальній економіці, який дає 

можливість реалізувати інтереси свого народу, забезпечити сталий розвиток 

країни та убезпечити себе від багатьох загроз сучасності. Досягти цього можна 

шляхом більш жорсткого державного регулювання підприємств та економіки. 

А саме: розробкою стандартів якості та контролем над їх дотриманням, 

антимонопольною політикою, фінансуванням відсталих галузей промисловості, 

виділенням коштів на наукові розробки, тощо. 
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